

男子入室盗窃十起终被抓

涉案总金额高达20万元

本报讯(记者 张倩)“不许动! 铐起来!”8月15日12时,在濂溪区某住宅小区内,一名连续作案十起的盗贼被警方抓获! 近日,濂溪区公安分局刑侦大队经过缜密侦查,成功串并破获十起攀爬入室盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案总金额高达20万元。

近期,濂溪区某小区内发生十起入室盗窃案件,多名报案人称其家中被盗现金、金银首饰、烟酒茶叶共计20余万元。

案发后,濂溪区公安分局立即组织刑侦大队重案中队、勤指中心、长虹派出所、通信科等多警种联合对案件展开侦查,同时要求小区物业加强安防措施,提醒业主提高防范意识。经现场勘查分析研判,民警初步确定嫌疑人作案手段为攀爬入室。随后,办案民警发现这十起盗窃案作案手段十分相似,应系同一嫌疑人所为,遂对系列案件线索进行重新梳理,发现作案时间、作案地点、作案对象、作案手段有共同特点,决定并案侦查。

重案中队民警通过案发现场走访,发现嫌疑人具有一定的反侦察能力,给案件侦破工作带来一定难度。为尽快破案,民警通过轨迹分析以及大量摸排走访,层层抽丝剥茧,最终锁定了犯罪嫌疑人周某。



8月15日,刑侦大队联合各部门多方侦查,循线发现犯罪嫌疑人周某的活动踪迹,立即组织精干警力对周某组织抓捕,5个小时后成功将周某抓获,并从其身上及住所中搜出大量涉案财物,成功串并破获10起入室盗窃案件,涉案总金额高达20余万元。

经审讯得知,周某因手头拮据,遂以攀爬入室盗窃的方式来获取钱财,用于日常挥霍。周某在证据面前也供述了其连续作案十起,涉案价值20余万元的犯罪事实。

犯罪嫌疑人周某对其犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件还在进一步办理之中。

男子假冒宗亲专骗农村老人钱财

民警及时破案止损

本报讯(叶欢 吕坤)近期,一外地男子盯上了“后方”空虚的农村,以修宗祠捐钱为幌子,专盯农村留守老人行骗。日前,柴桑区公安局江洲派出所陆续接到辖区几位独居高龄老人反映,称有人冒充其远房宗亲,以修宗祠邀请赴宴的名义骗取其财物,损失虽不大,性质恶劣伤民心。

民警迅速根据被骗老人描述的嫌疑人外貌及衣着特征,对来往渡口人员展开排查。很快便初步排查出嫌疑人系外省流窜人员,并获取了嫌疑人的活动范围。

8月16日,民警在日常巡逻过程中发现一名可疑人员,其衣着特征与诈骗嫌疑人一致。民警迅速将该男子传唤到派出所进行调查。

据毛某交代,自今年8月以来,他多次流窜至江洲镇前梗村,通过观察受害人家摆放在客厅的牌位来判断其姓氏。在确认只有老人在家后,便谎称自己与受害人是宗亲,并拿出事先准备好的请柬,表示祖地正在修建宗祠,自己是来接宗亲赴宴的。由于驾驶的

的车在途中坏了,急需借钱修车,并承诺赴宴的时候还钱。取得受害人信任后,毛某先后骗取三名高龄老人共计800元。

经查,毛某系湖北黄梅人,平日居无定所,曾因多次盗窃先后“三进宫”。“毛某极善言谈,常年活跃在农村地区,经常冒充受害人的宗亲和远方朋友,骗取老人的钱财。”办案民警介绍道。目前,违法行为人毛某已被警方依法行政拘留。案件正在进一步侦办中。

男子白天工地打工晚上偷车

共盗窃电动车8辆

本报讯(卢瑞鹏 记者 张倩)近日,修水公安成功破获系列盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人1人,追回被盗电动车6辆,被盗价值共计2万余元。

今年7月中旬以来,修水公安陆续接到多个辖区居民报警,称其停放在路边的电动车次日就“不翼而飞”。案件发生后,民警迅速开展案件侦破工作。经现场勘查和询问,民警发现,被盗电动车均为随意停放在路边,且车辆未锁车头或地锁。

为尽快将犯罪嫌疑人抓获归案,

民警从作案手法和体貌特征分析,多起案件的嫌疑人为同一名男子。该男子多次在同样的时间段和不同的地点,以推行的方式将路边未锁车头或地锁的电动车盗走。

经循线追踪和缜密侦查,8月12日凌晨,民警在某居民楼内将犯罪嫌疑人刘某抓获。到案后,刘某对其盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

经查,刘某平时白天在某工地做小工,因收入不稳定,便动起了盗窃

电动车的歪心思。盗窃两辆电动车后,刘某将车低价卖给了废品站获利500元。尝到“赚快钱”甜头的刘某从此一发不可收拾,几乎每天凌晨时分都会在路边转悠,专挑路边未锁车头或地锁的电动车,然后直接推走藏匿于偏僻巷子或自家楼梯间。截至案发,刘某共盗窃电动车8辆,涉案金额2万余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被依法刑拘,并成功追回6辆被盗电动车。案件正在进一步侦办中。

家中黄金戒指丢失

窃贼竟是自己的“闺蜜”

本报讯(柯晶 记者 张倩)“闺蜜”本是亲密无间的好朋友,然而有种“假闺蜜”,前一秒是开心的姐妹,后一秒却动起了“歪心思”。近日,八里湖新区公安分局快侦快破一起盗窃案,嫌疑人竟是事主的“好闺蜜”。

8月2日11时,市民邱女士火急火燎跑到九龙派出所报案,称其放在家中的两枚黄金戒指丢失,价值约3000余元。民警接警后迅速赶到邱女士家中调查。经侦查,民警发现邱女士家没有入室盗窃的痕迹,于是让邱女士回忆是否将戒指随手放在哪里了,或者是否有可疑人员出入过她家。据邱女士回忆,她的黄金戒指一直放在家中床头柜里,平常家里也没有人来。但在头一天,邱女士的好姐妹李某来家里玩耍并留宿。民警根据种种线索推断,李某有较大嫌疑。

当天17时,民警依法传唤李某。经审讯,李某承认是自己趁邱女士不注意,顺手牵羊拿了黄金戒指。目前,李某已被刑拘,被盗戒指已被依法追回。

不满婆婆住在自己家

女子报假警称家中“被盗”

本报讯(叶吉祥 吕坤)近日,柴桑区公安局港口派出所成功调解一起因赡养老人引发的家庭纠纷。

8月15日晚,港口派出所接到辖区群众邓某报警,称家中房门被打开有现金被盗。接警后,民警快速赶往现场。当民警赶到报警人邓某家门口时,发现邓某和另一户人家正发生激烈争吵,双方均面红耳赤。民警赶紧将双方隔开。随即,民警询问邓某家中被盗情况时,谁知邓某支支吾吾,怎么也说不清楚。通过反复询问后,邓某最终交代自己并没有现金被盗。

原来,邓某的丈夫在家中排行老大,与她争吵的正是老二徐某。双方之所以争论不休,是因为90多岁母亲的赡养问题。前不久,两兄弟的母亲不慎摔倒在医院治疗。出院后,徐某将母亲接出院,趁邓某家无人,私自推开邓某的家门,将母亲安置在其家中。

邓某回家后,觉得徐某是将赡养老人的任务全部推给自己,便气愤跑到徐某家中与其理论。双方发生激烈争吵后,邓某气不过便报警称自家房门被打开,有现金被盗。

了解情况后,民警对邓某虚构事实报警的行为进行严厉批评。邓某充分认识到自己的错误,表示以后绝不再犯。随后,民警带领邓某来到了徐某家中,对双方赡养老人的矛盾及时进行调整。最终双方都意识到自己的错误,表示以后一定齐心协力将母亲照顾好,让老母亲安享晚年。

专盯楼道鞋架

“偷鞋贼”因盗车被抓露馅

本报讯(孙勇斌)许多住户为了出入方便,将鞋架放在自家门口。谁知有人偏偏盯上了鞋架。8月4日,八里湖公安分局七里湖派出所抓获一名“偷鞋贼”。

8月3日,七里湖派出所接到群众报警,称电动车被盗。接警后派出所民警立即开展侦查,经过缜密调查,民警迅速锁定一名有重大作案嫌疑的男子。随即通过走访排查最终确定了嫌疑人住址,在某小区内将其抓获。

在抓捕过程中,民警敏锐地发现嫌疑人家中有大量尺码不一的运动鞋,联想到近期辖区发生多起运动鞋被盗的警情。受害人将鞋放在门口的鞋架上后,第二天便发现鞋子不见了。在民警的心理攻势下,嫌疑人如实交代了自今年4月以来在附近小区多次盗窃运动鞋的犯罪事实。随后,民警在嫌疑人家中搜出各类品牌运动鞋52双。

截至目前,已有30余名受害人取回了自己被盗的鞋子。